

Ο Περιφερειάρχης και πολυμελές κλιμάκιο της περιφερειακής αρχής στην Κάρπαθο, για την προώθηση των ανοιχτών ζητημάτων του νησιού. Γιώργος Χατζημάρκος: «Κλείνουμε εκκρεμότητες δεκαετιών, προχωράμε με λύσεις σε όλα τα ανοικτά ζητήματα, μέσα από καλό σχεδιασμό και σκληρή δουλειά».

20 Μαΐου 2021



Η παρουσίαση της εκπονούμενης από την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, μελέτης για την επέκταση του Λιμανιού στα Πηγάδια και ενημέρωση πάνω σε όλα τα ανοικτά θέματα του νησιού, έγινε το βράδυ της Πέμπτης, σε μια πολύ ζωντανή σύσκεψη στο Δημοτικό Συμβούλιο Καρπάθου, υπό τον Περιφερειάρχη, Γιώργο Χατζημάρκο, διευρυμένη με φορείς και μεγάλο αριθμό πολιτών.

Από πλευράς της Περιφέρειας συμμετείχαν επίσης ο Έπαρχος Καρπάθου – Κάσου, Γιάννης Μηνατσής, ο Αντιπεριφερειάρχης Πρωτογενούς Τομέα και Γαστρονομίας, Φιλήμονας Ζαννετίδης, η Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού, Πολιτισμού και Αθλητισμού,

Μαριέττα Παπαβασιλείου, ο Πρόεδρος της Φυτώριο ΑΕ. Μιχάλης Μπαριανάκης και ο Στέργος Στάγκας, ειδικός συνεργάτης του Γραφείου Περιφερειάρχη για τεχνικά θέματα.

Κύριο θέμα της σύσκεψης ήταν η παρουσίαση της μελέτης που εκπονείται από την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου για την επέκταση του **Λιμένα Πηγαδίων Καρπάθου** και η οποία βρίσκεται σε τελικό στάδιο, προ της κατάθεσης της στην Επιτροπή Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Λιμένων (ΕΣΑΛ) για την έγκριση της, αφού έχει πάρει όλες τις προβλεπόμενες εγκρίσεις, συμπεριλαμβανομένης της σύμφωνης γνώμης της Πανελληνίας Ένωσης Πλοιάρχων Εμπορικού Ναυτικού (ΠΕΠΕΝ).

Η μελέτη που χρηματοδοτείται από την Περιφέρεια με 192.000,00 ευρώ, προβλέπει την κατασκευή νέου προβλήτα που θα δίνει τη δυνατότητα πλαγιοδέτησης και σε κρουαζιερόπλοια μήκους έως 160 m.

Την παρουσίαση της μελέτης έκανε ο εκπρόσωπος της μελετητικής ομάδας κ. Αλβέρτος Γιαμίν.

Στη συνέχεια της σύσκεψης, συζητήθηκαν εκτενώς θέματα που αφορούν το νησί της Καρπάθου με έμφαση στα εξής :

– Πορεία ανέγερσης του **νέου νοσοκομείου Καρπάθου**, έργου 6,38 εκ. ευρώ, που χρηματοδοτείται από πόρους του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Νότιο Αιγαίο», στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2014-2020 και αναμένεται να ολοκληρωθεί στο μέσο του 2018, δίνοντας σημαντικές λύσεις στο ζήτημα των ιατρικών υπηρεσιών προς τους κατοίκους της Καρπάθου και της Κάσου

– Ίδρυση και λειτουργία **Κοινωνικού Παντοπωλείου** στην Κάρπαθο, σε χώρο που ετοιμάστηκε για τον σκοπό αυτό.

-Ανακατασκευή του **Πολιτιστικού Κέντρου της Ολύμπου Καρπάθου**, με μελέτη που ετοιμάζει για τον σκοπό αυτό ο Δήμος Καρπάθου.

-Λειτουργία **Πυροσβεστικού Σταθμού στην Κάρπαθο**, με οχήματα που προμηθεύτηκε το Πυροσβεστικό Σώμα, με χρηματοδότηση από

το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Νότιο Αιγαίο» – ΕΣΠΑ 2014-2020.

-Εξασφάλιση, από πλευράς της Περιφέρειας, χρηματοδότησης για την κατασκευή **Σφαγείου στην Κάρπαθο** σε γη που δεσμεύτηκε ότι θα χωροθετήσει το Δημοτικό Συμβούλιο Καρπάθου για τον σκοπό αυτό στο άμεσο μέλλον.

Στη συνάντηση αναπτύχθηκαν και θέματα **Τουρισμού, Αθλητισμού και Πρωτογενή Τομέα** τα οποία και θα εξειδικευτούν σε θεματικές συναντήσεις που θα πραγματοποιηθούν το επόμενο διήμερο, μεταξύ των θεματικών Αντιπεριφερειάρχων και εκπροσώπων των αντίστοιχων κλάδων.

Με την ολοκλήρωση της σύσκεψης, ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος, δήλωσε:

"Κλείνουμε εκκρεμότητες δεκαετιών και κοιτάζουμε στο μέλλον με αισιοδοξία και όχι με φόβο. Στην Κάρπαθο, όπως και σε όλα τα νησιά μας, προχωράμε με λύσεις σε όλα τα ανοικτά ζητήματα. Λύσεις που προκύπτουν μόνο μέσα από καλό σχεδιασμό και σκληρή δουλειά".